MUL_E-PURPOSEe RoCkKK
Fomn FOR ROOfF~ WWNdJdow

I Installation instruction / Montageanleitung

(for example for 40 cm roof window / z.B. fir 40cm Dachfenster)

Multi-Purpose Rack Fan for Roof Window
(TTC-SC21) Instruction of Use

@ For drilling holes to install the fan, please first decide where you want to locate the fan.

For 40 cm roof windows for example we recommend vertical mounting from the back to the frontside, towards to the window locking.
@ Entscheiden Sie sich bitte wegen der Anbringung der Bohrlocher vorab, wo Sie den Dachlifter anbringen méchten. Bei z.B.

40 cm Dachfenstern empfehlen wir vertikale Anbringung, von hinten nach vorne in Richtung der FensterschlieRe.

@ OnpepenunTe cHavana, noxanyicTa, rae AoMmKeH GbiTb YCTAHOBMEH BEHTUMSTOP, MPEXAEe YeM HAaYHETE CBEPIUTL COOTBETCTBYIOLME OTBEPCTUS.

@ Por favor, establezca en primer lugar donde se tiene que colocar el ventilador antes de taladrar los agujeros correspondientes.
@ Come prima cosa, & necessario stabilire il luogo di fissaggio del ventilatore prima di effettuare i relativi fori con il trapano.

@ Valitse paikka mihin tuuletin tulee, ennen reikien poraamista.

@ Avant de commencer de percer les trous, veuillez d'abord définir I'endroit ot doit étre installé le ventilateur.

O SEEMEBERBNRE L > HERME - DB REELA

@ X9~ KT 7 UAEL FETBEMEHS - R TADI DR

@ Screw the Hanger Clips (D+E) to both opposing Hook Clips(C). First please do not screw firmly but still slidable. Please note the different front
and back heights of the roof window (see step 7).

@ Schrauben Sie nun die Hangebtigel (D+E) an die beiden gegentiberliegenden Hakenleisten (C). Verschrauben Sie bitte noch nicht ganz fest,
sondern vorerst verschiebbar. Achten Sie bitte dabei auf die beiden unterschiedlichen Hohen am Dachfenster (s. Schritt 7). Hinten ist das
Dachfenster niedriger als vorne!

@ MNpoBepbTe BLICOTY OKHa Kpbiluy. MoaTBepauTe, Kakoe U3 HUX BbILLE, & KaKOe - HUXKE.

@ Controle la altura del lado de la ventana de techo. Compruebe cual es mas alta y cual es mas baja.

@ Controllare l'altezza dei lati del lucernario. Stabilire quale sia piu alto e quale piu basso.

@ Tarkista kattoikkunan reunan korkeus. Tarkista kumpi on korkeampi ja kumpi alhaisempi.

@ Contrblez la hauteur du c6té de la fenétre de toit. Confirmez celle qui est la plus élevée et celle qui est la plus basse.

© TR R A IS E S

® REDOMADHEE ZHEZL ~ BRVITLHEVTZSHIT S

Higher side Lower side
Hohere Seite niedrigere Seite

@ Clip on the Hook Clip (C) at one side of the roof window (back or front) to measure the size and mark the drill holes.
@ Haken Sie die Hakenleiste (C) an einer Seite des Dachfensters (hinten oder vorne) in den Rand des Dachfensters ein, um die GroRe
abzumessen und die Bohrlécher anzuzeichnen.

@ Lower side of roof window: Screw short Hanger Clip (E) with M3 screws (H) at Hook Clip (C)
Higher side of roof window: Screw short Hanger Clip (D) with M3 screws (H) at Hook Clip (C)

@ Schrauben Sie den Kurzen Hangebligel (E) mit den M3-Schrauben (H) an der Hakenleiste (C) fest.
Schrauben Sie den langen Hangebiigel (D) mit den M3-Schrauben (H) an der Hakenleiste (C) fest.

@ HukHAA YacTb MaHcapaHOro okHa. MpuUKpyTUTE KOpOTKUIA noaBecHow 3axuM (E) ¢ BuHTom M3 (H) K kpiokoBomy 3axumy (C).
BepxHsist YacTb MaHcapAHOro okHa. MpuKpyTUTe ANMHHBIA noasecHon 3axum (D) ¢ BuHTom M3 (H) k kprokoBomy 3axumy (C).

@ MomecTuTe KpIoKoBbI 3axuM (C) Ha OKHO KpbILK, YTOObI 3aMepATh COOTBETCTBYIOLLMIA pa3Mep 1 NMPOCBEPITL OTBEPCTUSA ANs pam.
@ Ponga la pinza de gancho (C) en la ventana de techo para medir el tamafio correspondiente y perforar los agujeros del marco.
@ Appoggiare il morsetto ad uncino (C) al lucernario per misurare la grandezza corrispondente ed effettuare i fori per il telaio con il trapano.

@ Aseta koukkukiinnitykset (C) kattoikkunaan, mitataksesi koon ja porataksesi raamireiét. @ Parte inferior de la ventana de techo:Atornille el clip de suspension corto (E) con los tornillos M3 en la pinza de gancho (C).
@ Installez la pince a crochet (C) sur la fenétre de toit pour prendre les dimensions adéquates et percer les trous dans le cadre. Parte superior de la ventana de techo:Atornille el clip de suspension largo (D) con los tornillos M3 en la pinza de gancho (C).
@ FHGHA A CYRER XSRS » BAFR » WHREFLIEIERLHE 16 @ Lato inferiore del lucernario:Avvitare le clip di fissaggio corte (E) con le viti M3 (H) al morsetto ad uncino (C).
O (C)7V I IV Y TERBCEE ~ LB DFEH< unit : mm r Lato superiore del lucernario:Awvitare le clip di fissaggio lunghe (D) con le viti M3 (H) al morsetto ad uncino (C).
tm @ Kattoikkunan alapuoli:Ruuvaa lyhyt riippuklippi (E) M3 ruuveilla (H) koukkuklippiin (C).
e: 100 Wai Kattf)lk'kur\a.\n yIapuoIl:Rut{vaa pltka. rllp[.)ukhppl (D.) M3 ruuvellla'(H) koukkukllp‘plyln. ©). . . '
@ Partie inférieure de la fenétre de toit : Vissez le clip de suspension court (E), a I'aide des vis M3 H sur le clip de suspension (C).
29.5 Coté le plus élevé de la fenétre de toit :Vissez le clip de suspension long (D) a I'aide des vis M3 H sur le clip de suspension (C).
© © REARBFEDS : 1% (B BMECGE)A (H) M3LEHHEEN (C)fi A £

Button EEHBES ¢ 15 (D) R ) (H) MIEEESARN OO It L

O SN (HMBRUTERT 7V w7 (W) L(C)7 v 70y TN B TREZFELPTVE ST » Lod DT ENTL S <)
ROHEHMSRLETORA 7Y v (F) &C)7 v 771w TGN B TRIZRELPTVE I ~ LohDfdIFHRNTLZE N )

@ Please do the same step like STEP 2 (measure and mark) on the opposite side of the roof window.
Make sure both sides of drill holes are at the same height to avoid difficulties with the installation.
@ Fiihren Sie Montageschritt 2 (MaR nehmen und Bohrlécher anzeichnen) auf der gegeniiberliegenden Seite des Dachfensters durch.
Stellen Sie dabei sicher, dass die Bohrldcher an beiden Seiten auf gleicher Hohe sind, um Probleme bei der Installation zu vermeiden.
@ MoBTOpUTE LWIAr 2 HA NPOTUBOMOIIOXHON CTOPOHE OKHA KPbILLIK.
Y6eauTech, YTO OTBEPCTUS ANS paM CAenaHbl Ha OAMHAKOBOM BLICOTE, YTOOb! U3GexXaTb CIIOKHOCTEN C MOHTaXeM.
@ Repita el PASO 2 en el lado opuesto de la ventana de techo.
Asegurese de que los agujeros del marco estan a la misma altura para evitar dificultades a la hora de la instalacion.
@ Ripetere il PUNTO 2 dall'altro lato del lucernario.
Assicurarsi che i fori per il telaio siano alla stessa altezza per evitare difficolta durante l'installazione.
@ Toista kohta 2 kattoikkunan toiselle puolelle.
Tarkista etta raamireidt ovat samalla korkeudella, valttaaksesi ongelmat asennuksessa.
@ Répétez 'ETAPE 2 sur le coté opposé de la fenétre de toit.
Assurez-vous que les trous des cadres sont a la méme hauteur, pour éviter toute difficulté lors de l'installation.
® 5l » FHEEIH2
ARG E AR
® RHHilER Ty S2ERVIRT,
BOMPHII TP T VAT FBRIOILD—HEHESHREERL T LT

@ Make sure that Hanger Clips (D) and (E) are at the same height and screwed firmly with M3 Screws (H).

@ Stellen Sie sicher, dass die Hangebligel (D) und (E) auf gleicher Hohe und mit den M3-Schrauben fest verschraubt sind (H).

@ Y6enutech, 4To 3axumbl (D) 1 (E) pacnonoxeHbl Ha 0AHOM YpPOBHE, Kak NoKasaHO HUXe, U MPOYHO 3aKpenuTe ux BuHToM (H).

® Asegurese de que el clip D y E estan en el mismo nivel como se muestra en la ilustracion y atornillelos de manera firme con el tornillo H
@ Assicurarsi che le clip (D) ed (E) siano tutte allo stesso livello come mostrato nella figura sotto ed avvitarle bene con la vite (H).

@ Varmista etta klippi (D) ja (E) ovat samalla horisontaalisella tasolla kuin alla ndytettynd, ja ruuvaa ne tiukasti ruuvilla (H).

@ Assurez vous que les clips D et E , tels que représentés ci dessous, sont au méme niveau et vissez les bien avec la vis H.

©® K RERIH (D) ~ (B B ER —FHEE - AEFTR - B (H) M3ERHHIREE

® (D) €Ty TE—EHEKFRIICHREL - NTYANTETHS ~ WO (H)M3 fQlkLoh D iEdiTiT3

(6m)

A B—~——= ¢

Fan base x1

@ Drill the holes (about 5-6 mm in diameter).

@ Bohren Sie die Locher (ca. 5-6 mm im Durchmesser).

@ Tenepb NpoOCBEpnUTE OTBEPCTUS (AMAMETPOM OKOMNO 5-6 MM).
@ Perfore ahora los agujeros (con aprox. 5-6 mm de diametro).
@ Effettuare ora i fori con il trapano (diametro di ca. 5-6 mm).

@ Poraa reiat (noin 5-6¢cm lapimitalla)

@ Percez maintenant les trous (d'un diamétre d'env. 5 &4 6 mm).
©® JEFL(K/)\I5~6mm)

©® FLERIFD (FLEIEHELZ 5~6mm )

=

Power cable (6m) Hook Clips x2 Hanger Clip (long) x1 ~ Hanger Clip (short) x1

(M5) (M3)
J %

M5 screws x4 Thumb screws x6 M3 screws x2 Stainless Handle Clips x2 Double-sided tapes x2

@ Loosen the four thumb screws fixed on Handle Clip (I) of both sides of the fan base. Make the Handle Clips (1) slidable.

@ Lockem Sie die 4 Fingerschrauben auf beiden Seiten der ausziehbaren Befestigungsbiigel (1), so dass diese verschiebbar sind.

@ Ocnabbre 4 NONACTHbIX BUHTA, KOTOPbIE KPENSITCs! K 3axuMy pyukM (1) Ha ocHoBaHWM BeHTUnsiTopa. Crenaiite pyuky 3aiima (|) nepeaBsyokHON.

@ Destomille los cuatro tomillos mariposa que estan puestos en la pinza de agarre (1) en la base del ventilador. Haga que se mueva la pinza de agarre (1).
@ Allentare le quattro viti a testa piatta fissate al morsetto di aggancio (1) della base del ventilatore. Rendere regolabile il morsetto di aggancio (I).

@ Poistakaa nelja peukaloruuvia, jotka ovat kiinnitettyna ruostumatonteras kiinnittimeen (I). Tehkaa kiinnittimesté nain likkuva.

@ Retirez les quatre vis papillon qui sont fixées sur la pince a poignée (1) sur le fond du ventilateur. Rendez la pince a poignée coulissante.

© F5H (VI B A LrARHE Ta%%h » 38 ()HRIFEEARnT R E)

® () BF I R— FORSDFET 2RI ~ 7 7 VAKWHIO () #0R— M DOFE LA UzED 5

A Luftergestell 1 x A. OcHogaHue seHTUnsATOpa X1 A.Base del ventilador x1 A.Base del ventilatore x1
B. Stromkabel (6m) B. CeteBoii WwHyp B. Cable eléctrico B. Cavo elettrico v ﬁ E
C.Hakenleiste 2 x C. KptokoBbii 3apK1M X2 C.Pinza de gancho x2 C.Morsetto ad uncino x2 . . . . -
D.Hangebiigel (lang) 1 x D. MNoxBecHoi 3axmM (BnuHHbIA) X1 D.Clip de suspension (largo) x1 D.Clip di fissaggio (lunga) x1 @:Screw the H°_°k .CllpS © af both:sides (frt?nt and F)ack) GRS Foof W|ndole|th M5 scraws(F) . A///%_l;‘\\f“ //,/4‘;;‘_5‘\%
E. Hangebiige! (kurz) 1x E. INoaBecHoiA 3axkm (KOpoTkW) X1 E. Clip de suspensin (corto) x1 E. Clip di fissaggio (corta) x1 ® Schrauben Sie die Hakenleisten (C) an beiden Seiten des Dachfensters mit M5-Schrauben F fest. "“(:~ »;/‘5}7/ '\‘3’;“ ’g}-" \
F. M5-Schrauben 4 x F. M5 BUHT x4 F. Tornillo M5 x4 F. Vite M5 x4 @ MpukpenuTe ¢ 06enx CTOpoH BUHT M5 (F). \w.l*§ f/;;’«’ \%‘*“:ﬁ_‘;'—f{,‘)
G.Fingerschrauben 6 x G.JlonacTHbIiA BUHT X6 G.Tornillo mariposa x6 G.Vite a testa piatta x6 ® Coloque a ambos lados el tornillo M5 (F). y 4 g E -
H.M3-Schrauben 2 x H. M3 BuHT X2 H. Tornillo M3 x2 H.Vite M3 x2 @ Fissare la vite M5 (F) da entrambi i lati
|. ausziehbarer Befestigungsbugel 2x 1. 3axm pyuir vs Hepxasetowieit crann X2 |. Pinza de agarre de acero inoxidable X2 1. Morsetto di aggancio in acciaio inossidabile X2 .
J. doppelseitiges Klebeband 2 x J. [18yCTOPOHHMM CKOTY X2 J. Cinta adhesiva de dos caras X2 J. Nastro biadesivo x2 ® Aseta kummallekin puolelle M5 ruuvit (F)
@ Fixez sur les deux cotés les vis M5 (F).
A.Tuuletinjalka 1x A.1 Fond de ventilateur A BBXRERREHE X1 A TPV x1 ® SRl B A M5IEkh (F) 88 EEE
B. Virtakaapeli B. Cordon d'alimentation B. IR B.®RI—F ® THIIC (F) M5 LTIy TEfdidiT3
C. Koukkukiinnitykset 2x C.2 Pinces a crochet C.8H BtExX2 C. ZuooUw s %2
D.Ripustusklippi (pitké) 1x D.1 Clips de suspension (longs) D. R #MEE)X1 D.&HK Vv (RUL) x1
E. Ripustusklippi (lyhyt) 1x E. 1 Clip de suspension (court) E. 8 R #MFCE)X1 E.8F7 Uy 7L x1
F. M5 ruuvi 4x F. 4 Vis M5 F. M5 2% X4 F.M5 faC x4
G.Peukaloruuvi x6 G.6 Vis papillon G. FHEE TIZHX6 G.EELRL x6
H.M3 ruuvi 2x H.2 Vis M3 H.M3iE#h X 2 H.M3 fal x2
1. Ruostumatonteras kiinnitin 2x 1. 2 Fixations en inox . S ESEX2 I #EHR—bF x2

J. Kaksipuolinen limaside 2x J. 2 Rubans adhésifs double-face J. BT BX 2 J.EET—7 x2



EN

@ Adjust the Handle Clips (I) according to the window width.

@ Passen Sie die Befestigungsbtigel (1) der Fensterbreite an.

@ OtperynupyiTe pyyKy 3axuma (1) no pasmepy okHa KpbILLK.

@ Ajuste la pinza de agarre (I) al tamario de la ventana de techo.

@ Adattare il morsetto di aggancio (1) alla grandezza del lucernario.
@ Sovittakaa kiinnittimet (1) kattoikkunan koolle.

@ Adaptez la pince a poignée (1) a la taille de la fenétre de toit.

© I (1)EIFE R ERE A

® () BA Y R— b 2REBORTICK > T~ BT A AZHET S

@ Hook in the Handle Clips (1) on both sides into the Hanger Clips D + E.
(If it will not work properly, please do the Step 10 again until procedure has been successful).
@ Haken Sie die Befestigungsbugel (1) auf beiden Seiten in die Hangebtigel (D) + (E) ein.
Wenn dies nicht richtig funktioniert, flihren Sie bitte Schritt 10 erneut aus, solange, bis das Einhaken erfolgreich war.
@ [MpuKpenuTe HWKHIOK YacTb BEHTUMNSITOpa k 06enm ctopoHaM nopeecHoro 3axuma (D), (E).
(Ecnu ato He nonyuutcs, noeTopute LIAT 10).
@ Coloque la base del ventilador a ambos lados de los clips de suspension (D), (E).
(En el caso de que no se pueda hacer, por favor, repita el PASO 10).
@ Fissare la base del ventilatore ad entrambi i lati delle clip di fissaggio (D), (E).
(Nel caso in cui questo non riesca, ripetere PUNTO 10).
@ Tuokaa tuuletinjalka ripustusklippien (D), (E) molemmille puolille.
(Jos tdma ei onnistu, toistakaa kohta 10).
@ Fixez les fonds du ventilateur des deux cotés des clips suspendus (D), (E).
(Si cela ne réussit pas, veuillez répéter 'ETAPE 10).
© R AR EMBER (D)  E)EF #F L
FHERARMOE MR - FEIIRESER0 R
® 77 VAMEED) BV SIC#IF S
(EFRICENT SNV EE ~ ATy 1028 5 —FRo TLEEW)

@ Push fan base to left side and tighten Thumb screw (G) on Handle Clip (I) and Hanger Clip (E).

@ Dricken Sie das Luftergestell zur linken Seite und ziehen Sie die Fingerschraube (G) am Befestigungbiigel (1) und Hangebugel (E) an.

@ CABMHBLTE HIKHIOIO YacTb BEHTUMSITOPA BNPaBO M 3aKpenuTe NonacTHbli BUHT (G) Ha 3axume pyyku (1) u Ha noasecHou 3axume (E) Ha
NpPOTMBONOJIOXKHOW CTOPOHE.

® Mueva la base del ventilador a la derecha y fije los tornillos mariposa (G) en la pinza de agarre (I) y en el clip de suspensién (E) en el lado
opuesto.

@ Spingere verso destra la base del ventilatore e stringere le viti a testa piatta (G) al morsetto di aggancio (1) e alla clip di fissaggio (E) sul lato
opposto.

® Tyonna tuuletinjalka oikealle ja veda peukaloruuvit (G) kiinnittdjiin (1) ja ripustusklippien (E) paalle toisella puolella tiukasti.

@ Poussez le fond du ventilateur vers la droite et fixez les vis papillon (G) sur la pince & poignée (1) et le clip a suspendre (E) du cdté opposé.

® SRR A - WA (G)F I TR E A R (1) 37 B 488 ()8 A HE

® 77 VAKEEMICHEE LT ~ (G)FEE LRUTHED (I) kAU R—b L EBF 7V v TEGED T~ EETS

@ Please make sure that Hanger Clips (E), and Handle Clips (1) are in the right position and do not get stuck

@ Vergewissern Sie sich, dass die Hangebugel (E) und die ausziehbaren Befestigungsbiigel (1) in richtiger Position sind und sich nicht verhaken.

@ Y6epuTechb, 4To noABecHble 3axumbl (E) 1 3axumbl pyyky (1) XOpoLUO yCTaHOBNEHB! U He 3aKITUMHUBAIOT.
@ Asegurese de que los clips de suspension (E) y las pinzas de agarre (1) estan bien puestos y no se atascan.
@ Assicurarsi che le clip di fissaggio (E) e il morsetto di aggancio (1) siano ben fissi e non si incastrino.
@ Tarkista etta kiinnitysklipit (E) ja kiinnittimet (1) istuvat hyvin ja eivat jumiudu.
@ Assurez-vous que les clips a suspension (E) et les pinces a poignée (l) sont bien fixés et qu'ils ne coincent pas.
© SR (B HMF B ()R E B AR A ERE B A T
® (E kR 7))y TORIEN WAV R—FDILLESI D
ESHHERLTHE ~Blohh THI GWVATREADH ZDT ~ THEBEL TV

@ Push fan base to right side and tighten Thumb screw (G) on the Handle Clip (1) and on the Hanger Clip (D)

@ Dricken Sie das Luftergestell zur.

@ C[BUHLTE HUKHIOKO YacTb BEHTUMSATOPA BNPaBO W 3aKpenuTe NonacTHblid BUHT (G) Ha 3axume pyyku (1) v kpiokoBom 3axume (D) Ha
COOTBETCTBYIOLLEM MEeCTe C I'IpOTI/IBOnOnO)KHOVI CTOPOHbI.

@ Mueva la base del ventilador a la derecha y fije los tornillos mariposa (G) en la pinza de agarre (1) y en la pinza de gancho (D) en el lugar
correspondiente del lado opuesto.

@ Spingere verso destra la base del ventilatore e stringere le viti a testa piatta (G) al morsetto di aggancio (I) e al morsetto ad uncino (D) nelle
loro relative ubicazioni sul lato opposto.

@ Tyonna tuuletinjalka oikealle ja veda peukaloruuvit (G) kiinnittajiin (1) ja koukkukiinnittéjien (D paalle oikeaan asentoon toisella puolella tiukas

@ Poussez le fond du ventilateur vers la droite et fixez les vis papillon (G) sur la pince a poignée (1) et le clip a suspendre (D) du c6té adéquat
sur le coté opposé.

© FRE BRG] - 2R EEE EAREE D S M T TR R e

® 77 VAKEAMICHEE LT ~ (G)FEE LRUTEROD (I) Sk R— b LOBH 7V v TEREDT ~ EET S

@ Make sure that hanger Clip (D) and Handle Clip (1) are installed correctly and do not get stuck.

@ Vergewissem Sie sich, das Hangebiigel (D) und Befestigungsbuigel (1) richtig montiert sind und sich nicht ineinander verhaken.
@ Y6enutech, YTo BCe noaBecHble 3axumel (D), (E) u 3axum pyykm (1) ycTaHOBREHbI NPaBUILHO.

@ Asegurese de que todos los clips de suspension (D), (E) y la pinza de agarre (I) estan correctamente instalados.

@ Assicurarsi che tutte le clip di fissaggio (D), (E) e il morsetto di aggancio (1) siano installati correttamente.

@ Tarkista etté ripustusklipit (D), (E) ja kiinnitin (I) ovat asennettu oikein.

@ Assurez vous que tous les clips a suspension (D), (E) et pince a poignée (I) sont correctement installés.

© SRR S E AR M R S A EEE -

O HHIDIEF Y R— 1+ &D EgRF 7V v THRECEELTWENEI MR LTI ZE N .

@ Push the fan base to the center and screw the four Thumb screws (G) on both sides firmly to prevent sliding

@ Driicken Sie das Luftergestell zur in Mitte und ziehen Sie die 4 Fingerschrauben (G) fest an, um ein Verrutschen zu vermeiden.

@ CB1HLTE OCHOBaHWE BEHTUNATOPA B LIGHTP U 3aKpenuTe o6e CTOPOHbI YETbIPEX JIONACTHbIX BUHTOB, YTOGbLI HUYETO HE MOIMO CABUHYTLCA.

@ Mueva la base del ventilador al centro y fije a los dos lados los cuatro tornillos mariposa de manera que no se pueda mover nada.

@ Spingere al centro la base del ventilatore e stringere entrambi i lati delle quattro viti a testa piatta in modo da impedire qualunque
spostamento.

@ Tyonna tuuletinjalka keskelle ja veda kummatkin neljan peukaloruuvien sivut tiukasti, jotta mikaan ei voi jumiutua.

@ Poussez le fond du ventilateur vers le centre et serrez des deux c6tés les quatre vis papillon afin que rien ne puisse se décaler.

O J§FE K MR EME EXE PR ER - KR8 E TR ARRE & -

® 77 AKERBOEAFICBE LT - WHIDOFE LALCZ LoD LD S

@ Plug in the power cable (B) into the power socket at the side of the fan base

@ Stecken Sie das Stromkabel (B) in den Stromanschluss an der Seite des Lifterrahmens.
@ MoakniounTe CETeBO LLHYP K aganTepy.

@ Ponga el cable eléctrico en el adaptador.

@ Inserire il cavo elettrico nell'adattatore.

@ Laita virtajohto adapteriin.

@ Branchez le cordon d'alimentation dans I'adaptateur.

© R IEIEE E ERE b

O@ERI—REZT 7V ABIZEND

@ Connect the power cable (B) at the other side to the power supply.

@ Verbinden Sie das Stromkabel (B) auf der anderen Seite mit der Stromquelle.
[} I'Io,qKnlquTe Tenepb ceTeBoW LWHYP K UICTOYHUKY NUTaHUA.

@ Conecte ahora el cable eléctrico al suministro de corriente.

@ Collegare quindi il cavo elettrico all'alimentazione elettrica.

@ Kytke virtajohto sahkdopiiriin.

@ Connectez maintenant le cordon a I'alimentation électrique.

O GBI R ML ER o

@ ERI— F2ERICELND

@ Please press ON/OFF on the fan base to ensure that the fan is operating and the
installation is complete now.

@ Driicken Sie den ON/OFF-Knopf, um sich zu vergewissern, dass die Lifter laufen
und lhre Installation somit abgeschlossen ist.

@ YGepuTech, YTO BEHTUMNSTOP paboTaeT npaBurbHO, Haxas kHorky ON/OFF.

@ Compruebe presionando ON/OFF, si el ventilador funciona correctamente.

@ Verificare, premendo sul tasto ON/OFF, il corretto funzionamento del ventilatore.

@ Controllare il corretto funzionamento del ventilatore premendo su ON/OFF.

@ Par pression sur ON/OFF controlez si le ventilateur fonctionne correctement.

® ZHHON/OF FRER i 2 A i)

@ The installation is compete now. TR E AIN 55— EREEE

@ Der Doppelliifter ist nun fertig montiert. @ ON/OFFZIL THT ~ HiET 20 E S hEfERL ~ 7 7 Y OUIREEIRIN LN

@ Ha 3T0M MOHTaX 3aBepLUeH. IV DIE[EEH

@ Concluya la instalacion

@ L'installazione € ora terminata.

@ Terminare l'installazione.

@ L'installation est ainsi terminée.

® {Hi5E

® {HIITTHTERL |

[ Alternative Installation / Alternative Montage

@ |f you don’t want to drill holes in the roof window there is an alternative possibility to mount the double fan into the roof window by sticking it. Nevertheless, we highly recommend you screw it to the
window.

® Wenn Sie keine Locher in das Dachfenster bohren méchten, gibt es auch eine alternative Méglichkeit, den Doppelliifter am Dachfenster zu befestigen, namlich indem man ihn anklebt. Trotzdem
empfehlen wir die Methode des Anschraubens.

@ Ecnu Bbl He XOTUTE CBEPNUTL OTBEPCTUS NOJ KPbILLIEW, ECTb anbTepHaTMBa. Mbl, TEM He MeHee, HaCTOSITENbHO PEKOMEHAYEM KPENmeHue C NPOCBEePrIEHHLIMU OTBEPCTUSIMU, MOCKONbKY 3TO Gonee
HapaexHo 1 6e3onacHo.

@ Tiene otra alternativa, en el caso de que no desee taladrar ningtin agujero debajo del techo. No obstante, le recomendamos urgentemente la fijacién con agujeros taladrados, ya que son mas
fiables y seguros.

® Nel caso in cui non si vogliano effettuare dei fori sul soffitto, vi & un'alternativa. Tuttavia consigliamo vivamente il fissaggio con fori effettuati con il trapano per maggiore affidabilita e sicurezza.

@ Jos et halua porata katon alla reikia, on olemassa myds vaihtoehto. Suosittelemme kuitenkin kiinnitamista poraamalla, sillé se on pitdvempaa ja varmempaa.

@ Une alternative existe, si toutefois vous ne souhaitiez pas percer de petits trous sous le toit. Nous recommandons toutefois impérativement une fixation avec des trous percés car elle sera plus
fiable et plus sare.

© JIRTEHREEALIIE - SRR EE E /7 > BB AEL T B R ZERE

O RBICHBIMIL =< BNEE « CCTRIOAUAERHET S - 200 RHBTOFEN S 2 EXLKDOTHEDS -

@ Stick double-sided tape onto the back of Hook Clips (C).

@ Kleben Sie das doppelseitige Klebeband auf die Riickseite der Hakenleisten (C).
@ [MpukrieiiTe [BYCTOPOHHIOO KIEVKytO NIEHTY Ha obpartHoi cTropoHe 3akma (C). gleicher Hohe sind.

@ Pegue la cinta adhesiva de doble cara en la parte trasera del clip (C). @ MomecTute 3axkum C no o6e CTOpoHbI Ntoka 1 yGeamTech Npu 3ToM, YTo 06a 3aXKMMa HaXoasTCA Ha OQHOM

@ Applicare del nastro biadesivo sul retro delle clip (C). YPOBHE.

@ Teippaa kaksipuolinen teippi klippi (C):n takapuolelle. @ Coloque el clip C en ambos lados de la ventana del techo y asegurese de que ambos clips se encuentran a la
@ Collez du ruban adhésif double-face & l'amriére du clip (C ) misma altura.

@ i (CHEtE IR » A LARER @ Posizionare le clip (C) su entrambi i lati del lucernario e assicurarsi che entrambe le clip si trovino alla stessa
® (C) 7y 77y TORCHET— 7%t < altezza.

@ Aseta klippi (C) kattoikkunan molemmille puolille ja varmista etta kumpikin klippi on samalla korkeudella.

® Adhere Hook Clips (C). @ Placez le clip (C) sur les deux cotés de la fenétre de toit et assurez-vous que les deux clips sont & la méme

@ Kleben Sie die Hakenleisten (C) mit dem doppelseitigen Klebeband an. hauteur.

® MpukneiTe saxium C. ® ii§ (COMFE At EREMAIE - MR ER TR

® Pegue el clip C. ®(C) 7y r )y TERBOMMESE ~ WADOHEN—HNE > MERRT S

@ Attaccare le clip (C).

@ Kiinnita klippi (C) tiukasti.

@ Collez le clip (C).

® FERAIE ML - R HRNME -

O T —7T(C) 7w I 7))y TEREMO 5

® Place Hook Clips (C) on both sides of roof window and make sure that they are on the same horizontal line.
@ Haken Sie die Hakenleisten (C) hinten und vorne in das Dachfenster ein. Stellen Sie dabei sicher, dass diese auf

[ Panel Instruction / Handhabung Bedienpanel

6 Speed Levels
ON/OFF 6 Geschwindigkeitsstufen

@ Use of operating panel: ® Fan On or Power Off Level 1| 600 RPM/ Umdr/Min
® Handhabung Bedienpanel: ® Lifter an oder aus ’ .
@ /icnonb3oBaHne NaHenu ynpasneHus: @ (BKJ1/ BbIKIN): BKNtOYaeT BEHTUNSTOP UMK BbIKNIOYAET ANEKTPONUTAHME. Level 2 | 1000 RPM/ Umdr./Min
® Utilice el panel de control: ® (ENCENCIDO/APAGADO): Enciende el ventilador o apaga el suministro eléctrico. Level 3 | 1400 RPM/ Umdr./Min
[ ] UElhzz"o del pa.mn(fllo fi| controllo: [ ] Ac??nde il ventilatore o spegne' I erogz.a.zulone (.1| (lenergla .elettrlca. Level 4 | 1600 RPM/ Umdr./Min
@ Kayttopaneelin kaytto: ® (PAALLE/POIS): Kytkee tuulettimen paalle tai virran pois

@ Utilisation du panneau de commande : ©® (MARCHE/ARRET) : Coupez le ventilateur ou I'alimentation électrique. Level 5 | 1900 RPM/ Umdr./Min
® ARk A ® AR Level 6 | 2200 RPM/ Umdr./Min
® U7 UARILOFA T T VALYT

® IN

@ Press the button IN to blow fresh air in. There are 6 speed levels. Each time you press the button IN increases the speed level. If you have already reached level
6 and you press the button again, level 1 will start again. The button IN has no function to switch off the fans.

|N @ Driicken Sie Button ,IN“, um Frischluft hereinzublasen. Es gibt 6 Geschwindigkeitstufen. Jeder Druck auf ,IN“, erhoht die Liiftergeschwindigkeit. Wenn Sie die
6.Stufe bereits erreicht haben und erneut auf ,IN“ driicken, schalten die Liifter wieder auf Stufe 1 zuriick. Mit dem Button ,IN“ kénnen die Liifter NICHT
abgeschaltet werden.
@ Haxmute IN, 4ToGbl HAaNPaBUTL CBEXUI BO3AYX BHYTPb. CyLIECTBYIOT 6 pasnuyHbIX CTyneHein ckopocTu. Kaxablit pas, koraa Bel Haxumaerte IN, ckopocTb
ON/OFF NoBbILIAETCA Ha OAHY CTyneHb. Kak Tonbko Bbi aAocTurnu HauBbICLUEN CTYNEeHW CKOpPOCTH, NpU MOBTOPHOM HaXaTtuun |N, yCTpOﬁCTBO BO3BpallaeTcsa K 1 CTyneHu

ckopocTu. Mpu HaxaTuu IN BEHTUNSTOP HE MOXET BbiTb OTKIHOYEH.

@ Presione IN para llevar el aire fresco hacia dentro. Hay 6 niveles distintos de velocidad. Cada vez que presiona IN, se eleva un nivel de velocidad. Si ha
alcanzado el maximo nivel de velocidad y presiona de nuevo IN, el aparato disminuye un nivel de velocidad. Con IN no se puede apagar el ventilador.

® Premere IN per incanalare aria fresca verso l'interno. Ci sono 6 diversi livelli di velocita. Ogni volta che si preme IN, la velocita aumenta di un livello. Nel caso in
cui si raggiunga il livello di velocita piti elevato, premendo nuovamente su IN, il dispositivo torna al livello di velocita 1. Con IN non & possibile spegnere il
ventilatore.

@ Paina IN paastaaksesi raikasta iimaa sisalle. On 6 eri nopeustasoa. Jokainen kerta kun painat IN, nopeustaso nousee yhdella tasolla. Jos olet saavuttanut
korkeimman nopeustason ja painat uudelleen IN, laite palaa takaisin tasolle 1. IN:in kanssa tuuletinta ei voi sulkea.

® Appuyez Appuyez sur IN, pour amener de l'air frais vers l'intérieur. Il existe 6 niveaux de vitesse différents. Chaque fois que vous appuyez sur IN, la vitesse
augmente d'un niveau. Lorsque vous avez atteint le niveau de vitesse le plus élevé et que vous appuyez une nouvelle fois sur IN, I'appareil revient au niveau de
vitesse 1. Avec IN, le ventilateur ne peut pas étre éteint.

© JILF T BN EURBGR I » S — T 1 BB - He Bl

ouT ©® AEWATS o INZHIL ~ 6 BRBEOEIEHE YD X %

ouT

@ Press button OUT to blow the used air out. There are 6 speed levels. Each time you press the button OUT increases the speed level. If you have already reached level 6 and you press the button
again, level 1 will start again. The button OUT has no function to switch off the fans.

® Driicken Sie den Button ,OUT*, um die verbrauchte Luft herauszublasen. Es gibt 6 Geschwindigkeitsstufen. Jeder Druck auf ,OUT", erhoht die Luftergeschwindigkeit. Wenn Sie die 6. Stufe bereits
erreicht haben und erneut auf ,OUT* driicken, schalten die Lifter wieder auf Stufe 1 zuriick. Mit dem Button ,OUT* kdnnen die Lufter NICHT abgeschaltet werden.

® Haxmute OUT, 4ToGbl HAaNpaBMTb UCMOML30BaHHbI BO3AYX Hapyxy. CyLECTBYIOT 6 pa3nnyHbIX CTyneHel ckopocTu. Kaxapli pas, koraa Bbl Haxvumaete OUT, ckOpPOCTb MOBbILLIAETCS Ha OAHY CTYMEHb.
Kak Tonbko Bbl JOCTUINM HaWBbICLLIEH CTYNEHU CKOPOCTM, NMPU NOBTOPHOM Haxatum OUT, ycTpoiicTeo Bo3spatluaetcs k 1 ctyneHu ckopoctu. Mpu HaxaTtum OUT BEHTUNSATOP He MOXET ObiTb OTKIIOYEH.

@ Presione OUT para llevar el aire utilizado hacia fuera. Hay 6 niveles distintos de velocidad. Cada vez que presiona OUT, se eleva un nivel de velocidad. Si ha alcanzado el maximo nivel de velocidad y
presiona de nuevo OUT, el aparato disminuye un nivel de velocidad. Con OUT no se puede apagar el ventilador.

® Premere OUT per incanalare I'aria viziata verso I'esterno. Ci sono 6 diversi livelli di velocita. Ogni volta che si preme OUT, la velocita aumenta di un livello. Nel caso in cui si raggiunga il livello di
velocita pit elevato, premendo nuovamente su OUT, il dispositivo torna al livello di velocita 1. Con OUT non & possibile spegnere il ventilatore.

® Paina OUT, paastaaksesi tunkkainen ilma ulos. On 6 eir nopeustasoa. Jokainen kerta kun painat OUT, nopeustaso nousee yhdella tasolla. Jos olet saavuttanut korkeimman nopeustason ja painat
uudelleen OUT, laite palaa takaisin tasolle 1. OUT:in kanssa tuuletinta ei voi sulkea.

® Appuyez sur OUT, pour amener l'air vicié vers I'extérieur. Il existe 6 niveaux de vitesse différents. Chaque fois que vous appuyez sur OUT, la vitesse augmente d'un niveau. Lorsque vous avez atteint le
niveau de vitesse le plus élevé et que vous appuyez une nouvelle fois sur OUT, |'appareil revient au niveau de vitesse 1. OUT ne permet pas d’éteindre le ventilateur.

© Jil /7 _EIR HOUTHF MR EBSH I » b — FHRIMEEGH » FreBUHAE - B AR CERIEIH6E » Fi—X > e EHTIBIH 1 BosRE

©® AzIHT - OUTZHL ~ 6 B DREIEHEZYIDEA S o INDOUTE— FICY)DEZ 2 & ~ 77 AT EHEARIC L)L L OFE CHEET 5

@ |f you want to change the fan direction from IN to OUT or vice versa it will last about 3 seconds until the fans rotate in opposite direction.

® Wenn Sie die Liifterrichtung von IN zu OUT oder umgekehrt &ndern mochten, dauert es ca. 3 Sekunden, bis sich die Lufter jeweils entgegengesetzt drehen.

@ Ecnu HanpasrieHWe notoka Bosayxa Heobxoanmo uameHnts ¢ BOBHYTPb Ha HAPYXY, notpebyeTcst MUHUMYM 3 CeKyHAbI MOKa NONacTy BEHTUNATOPA He HaYHyT BpalLaTbCs B ApYrom
HanpasneHun.

@ Si desea cambiar la direccion del aire del ventilador de DENTRO a AFUERA o viceversa, tardara hasta 3 segundos hasta que el aire del ventilador gire en la otra direccion.

@ Nel caso in cui si volesse cambiare la direzione dell'aria da VERSO L'INTERNO a VERSO L'ESTERNO o viceversa, i rotori del ventilatore impiegheranno circa 3 secondi per ruotare nella
direzione opposta.

@ Jos haluat vaihtaa tuulettimen suuntaa IN:istd OUT:iin tai toisinpain, kestaa noin 3 sekuntia kunnes tuuletin vaihtaa suuntaa.

@ Si vous désirez modifier le sens du flux d’air de 'INTERIEUR vers LEXTERIEUR (ou inversement),cela prendra au minimum 3 secondes jusqu’a ce que les rotors du
ventilateur tournent dans l'autre sens.

© INFIOUTH B B ARIEIAI » &7H KHISH SR IR

O INONOUTE— RISV EZ B85~ $CICEERY 2H5@AEHL D & TEAL ~ FORBELZ3IWE -

If you want to know more, please scan below QR code.
Wenn Sie Einzelheiten wissen mdchten, scannen Sie bitte den unten stehenden QR-Code.



